

## 市领导来新调研加工贸易企业

记者 王娟敏

昨日,副市长陈德洪来新调研加工贸易企业。副县长裘武宏陪同调研。

陈德洪一行实地察看了浙江五洲新春集团股份有限公司、万丰航空工业有限公司,听取了相关情况汇报,全面了解企业生产发展情况。陈德洪说,加工贸易是开放型经济的重要组成部分,是制造业的重要基础,是推动产业转型升级的重中之重。要积极推动加工贸易转型升级,充分发挥企业的市场主体作用,在市场中勇于创新、积极拼

搏,不断加大研发投入,提高自主创新能力。要鼓励企业加快技术升级,推进智能制造,打造自主品牌,发展电子商务等新业态。要注重集聚人才,通过培养引进高层次人才和高技能人才,不断提高企业智能化水平和研发能力。要加大市场开拓力度,通过开拓新兴市场和打通内销渠道,增强企业应对国际市场波动与风险的能力。同时,要更好发挥政府作用,加大服务力度,更好服务企业,及时帮助企业解决生产经营中遇到的困难和问题,制订有针对性的措施,支持企业品牌建设、研发创新、技术改造、开拓市场、集聚

人才。要积极主动为企业打造转型升级的良好环境,充分调动各方面资源帮助企业加快转型升级的步伐,促进企业又好又快发展。

据悉,2017年,我县加工贸易实际进出口金额9.47亿元,同比上涨45.44%,涨幅居其他县市(区)首位,占绍兴地区加工贸易实际进出口金额的8%。全县有加工贸易进出口金额的企业14家,其中,浙江五洲新春集团股份有限公司实现加工贸易实际进出口金额5346万元,占全县的5.6%,浙江万丰奥威汽轮股份有限公司4268万元,占全县的4.5%。

## 县志编纂进入联合评审阶段

通讯员 赵晓蓉

经县志编辑部的精心指导及相关单位的积极配合和努力,县志专业篇志稿编纂工作有条不紊,进展顺利,截至2017年底,全县106家单位已完成初稿评审工作,将进入联合评审、复审阶段。

联合评审继续围绕“纵不断主线,横不缺要项”的宗旨,及朴实、严谨、科学、合理的要求,以初审稿为基础,采取审稿评议会的方式逐个进行。联合评审会一般由专业篇志稿牵头单位的编写人员、相关参编单位的主笔和县志

编辑部责任编辑,并邀请熟悉本行业的老同志及专家学者共同参加,提出一些实质性的补充、修改意见和建议。

联合评审后,牵头单位主笔将综合和吸收评审会议的意见和建议,对志稿进行再次修改并统稿,形成送审稿。志稿的复审核收由县志编辑部负责,从章节的安排、内容的表述、文字的表达等方面严格复审,力求完善。通过实行初审、联合评审、复审“三级评审制”,环环紧扣,严格把关,层层推进,切实提高志稿质量,形成一部符合新昌实际的地方志。

## 我县开展大佛龙井采制技术培训

### 3位国家一级评茶师授课

记者 俞伟波

昨日,县农林局组织乡镇(街道)茶叶技术员、部分茶叶基地相关负责人和茶农、茶商在诚茂实业开展大佛龙井采制技术培训。邀请鲁成银、沈红、孙利育等三位国家一级评茶师授课。

培训会上,中国农科院茶科所副所长、研究员鲁成银作了有关“茶叶质量安全与控制技术”方面的讲座。他说:“质量是茶叶的生命线。如果不注重质量安全,品牌越响倒牌子越快。”沈红是中华全国供销总社杭州茶叶研究院退休的龙

井茶品质评审专家,多次担任我县茶王大赛评委,她着重讲解了土质、气候、品种、施肥、加工等影响龙井茶质量的要素及调控方式。孙利育是我县一个农业战线上的研究员,是全国农业工作先进工作者,她针对大佛龙井目前采摘短板,着重讲解了优质大佛龙井的采摘规范和具体要求。

与会人员还参观了诚茂实业的龙井茶加工区的摊青车间、机械杀青车间和手工辉锅车间。诚茂实业副总经理魏群说:“我们已经与小罐茶业有限公司达成合作意向,建设了清洁化的生产车间,也与县内部分基地和

专业村达成合作,接下来将专业生产‘龙井43’品种的高端龙井茶。”

小罐茶是北京小罐茶业有限公司的茶叶品牌,定位为中国茶的现代派,是一个全品类高端中国茶品牌,坚持原产地原料和传统工艺,以国际化视野创新传统中国茶的消费体验。县茶叶总站站长周竹定说:“我们在春茶开采初期举办这次培训,既是一次提升大佛龙井品质的常规动作,授课老师的邀请和授课内容也有配合小罐茶生产方面的考量。希望小罐茶的进入能发挥鲶鱼效应,推动大佛龙井整体品质有个较大的提升。”

## 东茗乡全力抓好重点项目落实

通讯员 王鹏鹏 王安娜

3月6日上午,东茗乡召开以“新时代、新担当、新提升”为主题的2018年重点项目抓落实工作会议。该乡15个村主职干部、受表彰先进集体、先进个人以及该乡全体机关干部等参加会议。

会议对该乡2017年度在财政特别贡献、重点工作攻坚、土地确权工作、农业科技、清淤工作、“三治一提升”工作等有着突出表现

的先进单位和个人进行了表彰。随后,15个行政村主职干部签订重点项目建设“四要四不”公开承诺,并有8个重点项目所在村代表上台进行公开承诺。

会议要求,该乡全体干部要扛起新使命、践行新担当,要把“抓落实”作为工作的“主旋律”,要收心归位再谋新篇,要马上行动、干字当头,补齐短板、全面提升,合力打造实践乡村振兴的东茗样本。

## 水面漂垃圾 岸边堆杂物

## 上市场村水环境整治需再发力



记者综合

昨日,记者来到回山镇查看水环境卫生情况,发现经过近年来的努力,当地的水环境发生了较大改观。然而,记者在回山镇上市场村马坞头自然村,却发现存在不少瑕疵,该自然村两口太平塘不仅水面漂浮不少垃圾,岸边堆有不少杂物,水域环境整治仍需再发力。

由回山集镇上市场村出发一路前行,记者留意到路边一些沟渠内水流不断、水质清澈,看上去让人赏心悦目,行至上市场村马坞头自然村时却发现不少瑕疵。记者看到,在该自然村中央的一口水塘内,不仅水面上漂浮了不少塑料袋、牛奶瓶、树枝等垃圾,水塘岸边也堆有树干、农药箱等杂物,看上去十分脏乱。

在离该小水塘不远的另一口

水塘内,水塘一角同样漂浮着不少塑料袋、牛奶瓶、易拉罐等垃圾,看上去很是碍眼。当地村民丁大伯告诉记者,镇里和村里虽然经常组织人员对水塘环境卫生进行清理,但部分村民为贪图方便,乱抛乱丢垃圾的习惯仍然没有改变,清理没多久,池塘里又漂起了垃圾。“这样的卫生习惯实在太差了,应该改一改。”丁大伯说。

水环境卫生治理工作是一项长期性的工作,更需要老百姓的积极参与和维护。记者希望当地党委、政府在加强对域内水环境巡查监管的同时,建立起一套切合当地实际的长效机制,引导群众摒弃陋习,多措并举推动“五水共治”工作再上新台阶,让农村环境更加美好。



## 城南乡组织开展献血活动

3月6日,城南乡组织人员开展献血活动,党员干部踊跃报名参加。(通讯员 刘炜英 摄)



## 巧英乡开展“绿植”活动

3月6日,巧英乡组织开展“我和绿色共生活”为主题的植树活动,乡机关干部和村民等一起在溪口村部分沿线路段种下30株红豆杉,进一步绿化村口环境。(通讯员 梁慧妃 张露 摄)

**今日聚焦**

环境监督热线:  
18969556600

## 信息广场

### 厂房出租

位于新昌南岩工业园区五峰路17号,厂房面积3000m<sup>2</sup>,价格面谈。联系电话:13967583521 盛

### 出售

七星中学对面商辅,面积156m<sup>2</sup>。电话:15968520604

### 学车

汽车培训。电话:15395755550

本栏目广告联系地址:钟楼南村33号

联系人:王美君 热线:86046188



## 面膜贴 效果好

皮肤肤质有:中性、干性、超干性、油性、超油性;混合性a、混合性b、混合性c、敏感性等,一定要按照肤质配面膜贴。春红专业护肤中心预备了很多种专业面膜贴,欢迎咨询。

亲爱的读者朋友们:凭此报纸,可到春红专业护肤中心,免费领取专业面膜贴一套。

### 春红专业护肤中心

地址:西区邮政局旁(县农林局对面) 微信:13506751349 电话:86035876

“讲文明 树新风”公益广告



为了您和大家的健康

## 请不要吸烟